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EG - Konformitatserklarung

Alto Deutschland GmbH
Guido-Oberdorfer-StraBe 2-8
D-89287 Bellenberg

Erzeugnis: Spriihextraktionsgerat

Typ: Alto HomeCleaner

Beschreibung: 220-230 V~, 50 Hz

Die Bauart des Gerétes entspricht  EG-Maschinenrichtlinie 98/37 EG
folgenden einschlagigen EG-Niederspannungsrichtlinie 73/23/EWG
Bestimmungen: EG-Richtlinie EMV 89/336/EWG

Angewendete harmonisierte EN 292

Normen: EN 60335-1, EN 60335-2-10, EN 60335-2-68
EN 55014-1, EN 50014-2, EN 61000-3-2,
EN 61000 3-3

Angewendete nationale Normen  DIN EN 60335-1

und technische Spezifikationen: DIN EN 60335-2-10

DIN EN 60335-2-68

fore %”’ W%r
Jgan Ley Dipl.lng.W,/ |euwlamp

VP Tech-OP Prafungen und Zulassungen

Bellenberg, 23.01.2001

Déclaration de conformité CE

Alto Deutschland GmbH
Guido-Oberdorfer-StraBe 2-8
D-89287 Bellenberg

Produit:

Type:

Description:

La construction de I'appareil est
conforme aux réglementations
afférentes suivantes:

Normes harmonisées appliquées:

Normes nationales et spécifications
techniques appliquées:

Oélm Lér .
< ey
johan Ley Dipl.Ing. Y/-Rfetwkamp

Controles et homologations

VP Tech-OP

Injecteur/extracteur
Alto HomeCleaner

220-230 V~, 50 Hz

EC-Machine Directive 98/37 EG
EC-Low-Voltage Directive 73/23/EWG
EC EMV Directive 89/336/EWG

EN 292

EN 60335-1, EN 60335-2-10, EN 60335-2-68
EN 55014-1, EN 50014-2, EN 61000-3-2,

EN 61000 3-3

DIN EN 60335-1

DIN EN 60335-2-10
DIN EN 60335-2-68

/

Bellenberg, 23.01.2001

EU Declaration of Conformity

C€

Alto Deutschland GmbH
Guido-Oberdorfer-StraBe 2-8
D-89287 Bellenberg

Product: Spray extraction cleaner

Type: Alto HomeCleaner

Description: 220-230 V~, 50 Hz

The design of the unit corresponds  EC Machine Directive 98/37/EWG
to the following pertinent EC Low-voltage Directive 73/23/EWG
regulations: EC EMV Directive 89/336/EWG

EN 292

EN 60335-1, EN 60335-2-10, EN 60335-2-68
EN 55014-1, EN 50014-2, EN 61000-3-2,

EN 61000 3-3

Applied harmonised standards:

Applied national standards and
technical specifications:

DIN EN 60335-1
DIN EN 60335-2-10
DIN EN 60335-2-68

Dipl.Ing. W |euv/vkamp

Tests And Approvals

Johan Ley

VP Tech-OP Bellenberg, 23.01.2001

Dichiarazione di conformita CE

C€

Alto Deutschland GmbH
Guido-Oberdorfer-StraBe 2-8
D-89287 Bellenberg

Prodotto:

Tipo:

Descrizione:

La costruzione dell' apparecchio &

conforme alle seguenti direttive
specifiche:

Norme armonizzate applicate:

Norme nazionali applicate e
specifiche tecniche:

ham Le

Johan Ley
VP Tech-OP

Dipl.Ing. W ETK amp

Controlli e omologazioni

Apparecchio per estrazione e spruzzo
Alto HomeCleaner
220-230 V~, 50 Hz

98/37/EWG
73/23/EWG

Direttiva CE sulle macchine
Direttiva CE sulla bassa tensione
Direttiva CE sulla compatibilita
elektromagnetica 89/336/EWG
EN 292

EN 60335-1, EN 60335-2-10, EN 60335-2-68
EN 55014-1, EN 50014-2, EN 61000-3-2,

EN 61000 3-3

DIN EN 60335-1

DIN EN 60335-2-10
DIN EN 60335-2-68

Bellenberg, 23.01.2001

EG-Verklaring van overeenstemming

C€

Alto Deutschland GmbH
Guido-Oberdorfer-StraBe 2-8
D-89287 Bellenberg

Produkt:

Type:

Beschrijving:

De constructie van het apparaat
voldoet aan de volgende van
toepassing zijnde voorschriften:

Toegepaste geharmoniseerde
normen:

Toegepaste nationale normen en
technische specificaties:

Hhau L
( d/ <
Johan Ley
VP Tech-OP

Sproei-/extractietoestel
Alto HomeCleaner

220-230 V~, 50 Hz

EG-machinerichtlijn 98/37/EWG
EG-laagspanningsrichtlijn 73/23/EWG
EG-richtlijn EMV 89/336/EWG

EN 292

EN 60335-1, EN 60335-2-10, EN 60335-2-68
EN 55014-1, EN 50014-2, EN 61000-3-2,

EN 61000 3-3

DIN EN 60335-1
DIN EN 60335-2-10
DIN EN 60335-2-68

Dipl.Ing. M‘%ﬂ{%

Keuringen en vergunningen

Bellenberg, 23.01.2001

Atestado de conformidad de la UE

C€

Alto Deutschland GmbH
Guido-Oberdorfer-StraBe 2-8
D-89287 Bellenberg

Producto:
Modelo:

Descripcion:

La construccion de la maquina

corresponde a las siguientes normas

especificas:

Normas armonizadas aplicadas:

Normas nacionales aplicadas y
especificaciones técnicas:

de limp por as piracion
Alto HomeCleaner
220-230 V~, 50 Hz
R. de la UE para maquinas  98/37/EWG

R. de la UE para baja tension  73/23/EWG
R. de la UE para la compati-
bilidad electromagnética 89/336/EWG
EN 292

EN 60335-1, EN 60335-2-10, EN 60335-2-68
EN 55014-1, EN 50014-2, EN 61000-3-2,

EN 61000 3-3

DIN EN 60335-1
DIN EN 60335-2-10
DIN EN 60335-2-68

Mohaw Le /7;%(%/ -
ganLey dV Dirng. ﬁ%

VP Tech-OP

Pruebas y homologaciones

Bellenberg, 23.01.2001

Ersatzteile

unter www.gluesing.net




Alto Deutschland GmbH
Guido-Oberdorfer-StraBe 2-8
D-89287 Bellenberg

Produto:

Modelo:

Descrigao:

A construcdo da maquina

corresponde as seguintes normas
especificas:

Normas harmonizadas aplicadas:

Normas nacionais aplicadas e
especificacbes técnicas:

Mo Leg—
(JL 4/

Johan Ley
VP Tech-OP

(Q’Zj’

/ .
Dipl.lng.ﬂ/‘%uw/%_

Testes e homologacoes

Atestado de
conformidade da UE

aparelho de extragao e pulverizagdo
Alto HomeCleaner

220-230 V~, 50 Hz

Directiva UE para maquinas 98/37/EWG
Directiva UE para baixa tensao 73/23/EWG
Directiva para a compatibilidade

electromagnética 89/336/EWG
EN 292

EN 60335-1, EN 60335-2-10, EN 60335-2-68
EN 55014-1, EN 50014-2, EN 61000-3-2,
EN 61000 3-3

DIN EN 60335-1

DIN EN 60335-2-10
DIN EN 60335-2-68

Bellenberg, 23.01.2001

Alto Deutschland GmbH
Guido-Oberdorfer-StraBe 2-8
D-89287 Bellenberg
Mpoi6v:

Tumog:

Meprypadry:

AnAwon avrarmokpiong EOK

Alto HomeCleaner

220-230 V~, 50 Hz

0 KXTXOKEUKOTIKOG TUTTOC TNG Odnyix mepi unxavev EOK 98/37/EOK
GUOKEUTG GVTRTTOKPIVETAL 0TOUG  O8nyiax XaunA®v Teoewv EOK 73/23/EOK
aKOAouUBOUG OXETIKOUG Odnyic TIEPE NAEKTPOUCYVITIKTG
KXVOVIGHOUG: OUMBXTOTNTAG 89/336/EOK
ioeg evappoviopéveg  EN 292
Tpodtorypacbic: EN 60335-1, EN 60335-2-10, EN 60335-2-68
EN 55014-1, EN 50014-2, EN 61000-3-2,
EN 61000 3-3
EdappocBeioes eBvikég DIN EN 60335-1
TIPOSIXYPAPEG KL TEXVLKOL DIN EN 60335-2-10
TIPOCBLOpLoHOL: DIN EN 60335-2-68
Hohau Le /7\% . /
an Ley Dipl.Ing. W-KfeGwkamp
VP Tech-OP EAETXOI KAI AAEIES Bellenberg, 23.01.2001

C€

Alto Deutschland GmbH
Guido-Oberdorfer-StraBe 2-8
D-89287 Bellenberg

Produkt:

Type:

Beskrivelse:

Apparatets konstruksjonstype er i
d fol jo aieldend.

me:
bestemmelser:

Anvendte harmoniserte standarder:

og
tekniske spesifikasjoner:

Johan Ley
VP Tech-OP

EF-konformitetserkleering

Sprojteekstraheringsapparat
Alto HomeCleaner

220-230 V~, 50 Hz

EF-maskindirektiv 98/37/EEC
EF-lavspenningsdirektiv 73/23/EEC
EF-direktiv elektromagnetisk

kompatibilitet 89/336/EEC

EN 292

EN 60335-1, EN 60335-2-10, EN 60335-2-68
EN 55014-1, EN 50014-2, EN 61000-3-2,

EN 61000 3-3

DIN EN 60335-1
DIN EN 60335-2-10
DIN EN 60335-2-68

Dipl.Ing. V. \euv/vkamp

Prover og godkjennelser

Bellenberg, 23.01.2001

C€

Alto Deutschland GmbH
Guido-Oberdorfer-StraBe 2-8
D-89287 Bellenberg

Produkt:
Typ:
Beskrivning:

Apparatens konstruktion motsvarar
féljande tillimpliga bestammelser:

Tillampade harmoniserade normer:

Tillimpade nationella normer och
tekniska specifikationer:

Mhaw Lo
P b =

Johan Ley
VP Tech-OP

Dipl.Ing. Vé’l{%

Provningar och koncessioner

EG-forsakran om
overensstammelse

Sprutextraktionsapparat
Alto HomeCleaner

220-230 V~, 50 Hz

EG-maskindirektiv 98/37/EWG
EG-lagspanningsdirektiv 73/23/EWG
EG-direktiv EMK 89/336/EWG

EN 292

EN 60335-1, EN 60335-2-10, EN 60335-2-68
EN 55014-1, EN 50014-2, EN 61000-3-2,

EN 61000 3-3

DIN EN 60335-1

DIN EN 60335-2-10
DIN EN 60335-2-68

Bellenberg, 23.01.2001

C € EF-overensstemmelsesattest

Alto Deutschland GmbH
Guido-Oberdorfer-StraBe 2-8
D-89287 Bellenberg

Produkt:
Type:

Beskrivelse:

Konstruktionen af dette apparat
opfylder folgende galdende
bestemmelser:

Anvendte harmoniserede
standarder:

Anvendte tyske standarder og
tekniske specifikationer:

s
Johan Ley

VP Tech-OP

g

Sproyte- og ekstraksjonsrenser
Alto HomeCleaner

220-230 V~, 50 Hz

EF-maskindirektiv 98/37/EQF
EF-lavspaendingsdirektiv 73/23/EQF
EF-direktiv vedr. elektromagnetisk
fordragelighed 89/336/EQF

EN 292

EN 60335-1, EN 60335-2-10, EN 60335-2-68
EN 55014-1, EN 50014-2, EN 61000-3-2,

EN 61000 3-3

DIN EN 60335-1
DIN EN 60335-2-10
DIN EN 60335-2-68

=5

Dipl.Ing. V/T%ﬂvi/%

Afprevninger og godkendelser

Bellenberg, 23.01.2001

Alto Deutschland GmbH
Guido-Oberdorfer-StraBe 2-8
D-89287 Bellenberg

Tuote:
Tyyppi:

Kuvaus:

Taman laitteen rakenne vastaa
seuraavia maarayksia:

Kéytetyt harmonisoidut normit:

Kéytetyt kansalliset normit ja
tekniset spesifikaatiot:

o Le
g dq,/ fans
Johan Ley
VP Tech-OP

c € EY-Vaatimustenmukaisuusvakuutus

Suihkepuhdistuslaite
Alto HomeCleaner

220-230 V~, 50 Hz

EY-konedirektiivi 98/37/EWG
EY-pienjannitedirektiivi 73/23/EWG
EY-direktiivi EMV 89/336/EWG

EN 292

EN 60335-1, EN 60335-2-10, EN 60335-2-68
EN 55014-1, EN 50014-2, EN 61000-3-2,

EN 61000 3-3

DIN EN 60335-1
DIN EN 60335-2-10
DIN EN 60335-2-68

Dipl.Ing. V(‘%{%

Tarkastukset ja hyvaksymiset

Bellenberg, 23.01.2001

Frsatzt

eile unter

www.gluesing.net




(D Anhang zur Betriebsanleitung

® BETRIEBSANLEITUNG LESEN UND
\ I I SICHERHEITSHINWEISE BEACHTEN!
H 0 m e C I ea n e r Diese Betriebsanleitung ist ein
Anhang zur Betriebsanleitung
TW 300 S und enthalt alle Informa-

tionen Uber die technischen Unter-
schiede der Gerate.

Annex to Operating Instructions

PLEASE READ THE OPERATING
INSTRUCTIONS AND OBSERVE THE
SAFETY INSTRUCTIONS!

These operating instructions are a
supplement to the TW 300 S
operating instructions and they
contain all the information on the

(P Supplément aux Instructions
de Service

VEUILLEZ LIRE LES INSTRUCTIONS
DE SERVICE ET RESPECTER LES
CONSIGNES DE SECURITE!

Ces instructions de service sont un
supplément aux instructions de
service du TW 300 S et contiennent
toutes les informations nécessaires

WD Aanhangsel bij de
gebruiksaanwijzing

GEBRUIKSAANWIJZING LEZEN EN
DE VEILIGHEIDSINSTRUCTIES
OPVOLGEN!

Deze gebruiksaanwijzing is een
aanhangsel bij de gebruiks-
aanwijzing TW 300 S en bevat alle
informatie over de technische
verschillen tussen de apparaten.

Ersatzteile unter www.gluesing.net



Beachten Sie alle Vorschriften und
Nutzungshinweise sowie
Sicherheitsbestimmungen der
vorgenannten Betriebsanleitung.

BESCHREIBUNG

1 Gehause

2 Schalter fur Saugaggregat

3 Schalter fur Reinigungsmittelpumpe
4 Kupplung

Anschluss fir Sprihschlauch
Anschluss flr Saugschlauch
Sprihbogen

Anschluss fur Filtersack
Schmutzwassereimer

10 Deckel

11 Spruhschlauch

12 Saugschlauch

13 Hebelventil

14 Handgriff mit Saugkraftregulierung

O 00 ~NOY WU

15 Saugrohr

16 Sprih-Saugdlse
17 Kombidise

18 Filtersack

19 Fugenddise

20 Polsterduse

21 PinseldUse

technical differences between the
devices.

Please observe all regulations and
operating notes as well as the
safety regulations for the
previously mentioned operating
instructions.

DESCRIPTION

1 Housing

2 Switch for suction unit

3 Switch for cleansing agent pump
4 Coupling

5 Connection for spray hose

6 Connection for suction hose
7 Spray siphon

8 Connection for bag-type filter
9 Dirty water tank

10 Cover

11 Spray hose

12 Suction hose

13 Valve operating lever
14 Handle with suction force control
15 Suction pipe

16 Spray/suction nozzle
17 Combination nozzle
18 Bag-type filter

19 Crevice nozzle

20 Upholstery nozzle

21 Brush nozzle

regardant les différences tech-
niques des appareils.

Veuillez respecter toutes les pres-
criptions et remarques d’utilisation
ainsi que les consignes de sécurité
des instructions de service susmen-
tionnées.

DESCRIPTION

1 Boitier

Interrupteur pour groupe d'aspiration
Interrupteur pour pompe a détergent
Accouplement

Raccord pour flexible de pulvérisation
Raccord pour flexible d‘aspiration
Coude de pulvérisation

Raccord pour sac filtre

Cuve a eau sale

10 Couvercle

11 Flexible de pulvérisation

OWooONOYUT S WN

12 Flexible d'aspiration

13 Vanne a levier

14 Poignée avec réglage de la force
d'aspiration

15 Tube d'aspiration

16 Buse de pulvérisation/aspiration

17 Buse combinée

18 Sac filtre

19 Buse de rainures et joints

20 Buse pour rembourrages

21 Buse-pinceau

Neem alle voorschriften en ge-
bruiksinstructies in acht alsmede de
veiligheidsbepalingen van de
bovengenoemde gebruiksaanwij-
zing.

BESCHRUVING

1 huis

2 schakelaar voor zuigaggregaat

3 schakelaar voor reinigingsmiddel-

pomp

koppeling

aansluiting voor sproeislang
aansluiting voor zuigslang
sproeiboog

aansluiting voor stofzak
vuilwateremmer

10 deksel

11 sproeislang

12 zuigslang

13 hefboomafsluiter

14 handvat met zuigkrachtregeling

O o00~NO UL~

15 zuigbuis

16 sproei-/zuigmond

17 combizuigmond

18 stofzak

19 spleetzuigmond

20 bekledingszuigmond
21 zuigborstel

riguardano le differenze tecniche
tra gli apparecchi.

Si prega osservare tutte le
precauzioni ed informazioni d'uso
come pure le indicazioni di
sicurezza delle suddette istruzioni
sull'uso.

DESCRIZIONE

1 Involucro

2 Interruttore del gruppo aspirante
3 Interruttore della pompa del
detergente

Giunto

Attacco del tubo di spruzzo
Attacco del tubo d'aspirazione
Gomito di spruzzo

Attacco del filtro a sacco
Recipiente dell’acqua sporca
10 Coperchio

W oo~NOY U~

11 Tubo di spruzzo

12 Tubo d’aspirazione

13 Leva azionatrice

14 Impugnatura con regolatore
potenza aspirante

15 Canna d‘aspirazione

16 Ugello di spruzzo/aspirazione

17 Combiugello

18 Filtro a sacco

19 Ugello per angoli

20 Ugello per imbottiture

21 Ugello a spazzola

Ersatzteile unter www.gluesing.net



/\LTO® HomeCleaner

(N Driftsinstruks

LES BRUKSVEILEDNINGEN OG FOLG
SIKKERHETSFORSKRIFTENE!

Denne bruksveiledning er et ved-
legg til bruksveiledning TW 300 S
og inneholder alle informasjoner

om de tekniske forskjeller mellom
apparatene.

(s) Bilaga till bruksanvisningen

LAS BRUKSANVISNINGEN OCH FOLJ
SAKERHETS-ANVISNINGARNA!

Denna bruksanvisningen ar en
bilaga till bruksanvisning TW 300 S
och innehaller alla informationer
betrdaffande hoégtryckstvattarnas
tekniska olikheter.

Bilag til driftsvejledningen

LAS DRIFTSVEJLEDNINGEN OG
OVERHOLD
SIKKERHEDSHENVISNINGERNE!

Denne dokumentation er et bilag
til driftsvejledningen TW 300 S den
indeholder alle informationer
vedrgrende apparaternes tekniske
forskelle.

(B Kayttéohjeen liite

LUE KAYTTOOHJE JA NOUDATA
TURVALLISUUSOHJEITA!

Tama kayttéohje on tidydennys
kayttoohjeisiin TW 300 S ja sisaltaa
tiedot laitteiden teknisista eroavai-
suuksista.

Huomioi edelld mainittujen kayt-

Dodatek k navodilu za uporabo

PREBERITE NAVODILA ZA UPORABO
IN PAZITE NA VARNOSTNA NAPOTI-
LA!

To navodilo je dodatek k navodilu za
uporabo TW 300 S in vsebuje vse
infor-macije o tehni¢nih razlikah na
napravah.

Ersatzteile unter www.gluesing.net



Folg alle forskrifter og veiledninger
om bruken, samt sikker-
hetsforskriftene i den forannevnte
bruksveiledning.

BESKRIVELSE

Kapsling

Bryter for sugeaggregat

Bryter for rengjgringsmiddelpumpe
Kopling

Tilkopling for sprayteslange

uabdhwnN =

6 Tilkopling for sugeslange
7 Spreytebue

8 Tilkopling for filtersekk

9 Skittenvannsbeholder

10 Deksel

11 Sprayteslange

12 Sugeslange

13 Spakventil

14 Handtak med sugestyrkeregulering
15 Sugergr

16 Sprayte-sugemunnstykke

17 Kombimunnstykke
18 Filtersekk

19 Fugemunnstykke
20 Mgbelmunnstykke
21 Penselmunnstykke

Folj alla foreskrifter och anvand-
ningsinstruktioner samt sakerhets-
bestammelserna i ovanndmnda
bruksanvisning.

BESKRIVNING

1 Hus

2 Strombrytare for sugaggregat

3 Strombrytare for rengoringsmedels-
pump

4 Anslutning

Anslutning for sprutslang
Anslutning for sugslang
Sprutkrok

Anslutning for filtersack
Smutsvattenhink

10 Lock

11 Sprutslang

12 Sugslang

13 Ventilhandtag

14 Handtag med sugkraftreglering
15 Sugrér

O 00 ~JdOoOYWU

16 Sprut/sugmunstycke

17 Kombinationsmunstycke
18 Filtersack

19 Fogmunstycke

20 Mébelmunstycke

21 Borstmunstycke

Overhold alle forskrifter og brugs-
henvisninger samt sikkerhedsbe-
stemmelser fra den ovennaevnte
driftsvejledning.

BESKRIVELSE

Hus

Afbryder for sugeaggregat
Afbryder for rensemiddelpumpe
Tilslutning

Tilslutning for sprejteslange

uabdwNn -

Tilslutning for sugeslange
Sprajtebue

Tilslutning for filterpose
Spildevandsbeholder

10 Lag

11 Sprgjteslange

12 Sugeslange

13 Handtagsventil

14 Handtag med sugeeffektregulering
15 Opsugningsrar

16 Sprgjte-sugemundstykke

O 00 NdO

17 Kombimundstykke
18 Filterpose

19 Fugemundstykke
20 Taeppemundstykke
21 Penselmundstykke

toohjeiden kaikki ohjeet ja kaytto-
vihjeet seka turvallisuusmaar-
aykset.

KUVAUS

1 Kotelo

2 Imuaggregaatin virtakytkin
3 Pesuainepumpun virtakytkin
4 Kytkin

5 Suihkuletkun liitanta

6 Imuletkun liitanta

7 Suihkukaari

8 Suodatinpussin liitanta
9 Likavesisanko

10 Kansi

11 Suihkuletku

12 Imuletku

13 Vipuventtiili

14 Kadensija ja imuvoiman saato
15 Imuputki

16 Suihku-imusuutin

17 Yhdistelmasuutin

18 Suodatinpussi
19 Rakosuutin
20 Patjasuutin
21 Harjasuutin

Upostevaijte vse predpise in navodila
o uporabi, kakor tudi varnostna do-
locila prej omenjenega navodila za
uporabo.

OPIS

Ohisje

Stikalo za sesalni agregat

Stikalo za ¢rpalko distilnega sredstva
Sklopka

Priklju¢ek za razprsilno gibko cev

A~ 0O =

Priklju¢ek za sesalno gibko cev
Razprsilni lok

Priklju¢ek za filtrsko vrecko
Posoda za umazano vodo

10 Pokrov

11 Razprsilna gibka cev

12 Sesalna gibka cev

13 Rocicni ventil

14 Rocaj z reguliranjem sesalne modci
15 Sesalna cev

16 Razprsilna in sesalna Soba

© 00 ~NO®

17 Kombinirana Soba

18 Filtrska vrecka

19 Soba oz. nastavek za tezko dostopna
mesta

20 Soba oz. nastavek za oblazinjeno
pohistvo

21 Soba o0z. nastavek s $¢etko

Ersatzteile unter www.gluesing.net



/\LTO® HomeCleaner

Privitak uz uputstvo za upotrebu

PROCITAJTE UPUTSTVO ZA UPOTRE-
BU I PRI-PAZITE NA SIGURNOSNA
UPUTSTVA!

Ovo uputstvo za upotrebu je privitak
uz uputstvo za upotrebu TW 300 S i
sadrzi sve informacije o tehni¢kim
razlikama uredaja.

@@

Ersatzteile

@ Dodatok k prevadzkovému
navodu

PRECITAJTE SI PREVADZKOVY
NAVOD A DODRZUJTE BEZ-
PECNOSTNE POKYNY!

Tento navod je dodatkom k prevadz-
kovému navodu TW 300 S a obsahu-
je vSetky informacie o technickych
odliSnostiach pristrojov.

(@ Dodatek k navodu k obsluze

PRECTETE SI NAVOD K OBSLUZE A
DODRZUJTE POKYNY TYKAJICI SE
BEZPECNOSTI!

Tento navod k obsluze je dodatkem k
navodu k obsluze TW 300 S a obsa-
huje vSechny informace o technik-
kych odliSnostech pfistroju.

Zatacznik do instrukcji obstugi

NALEZY PRZECZYTAC INSTRUKCJE
OBSHUGI | PRZESTRZEGAC WSKA-
ZOWEK DOTYCZACYCH BEZPIEC-
ZENSTWA!

Niniejsza instrukcja jest zatgcznikiem
do instrukcji obstugi TW 300 S i zawi-
era wszystkie informacje na temat
réznic technicznych obydwu urzadzen.

@ Fiiggelék a kezelési utasitasho

OLVASSA EL A KEZELESI UTASITAST
ES TARTSA BE A BIZTONSAG! UTMU-
TATASOKAT!

Ez a kezelési utasitas a TW 300 S
késziilekek Gizemeltetési utasi-
tasanak fiiggeléke és az azok kozotti
muszaki eltérésekrdél tartalmaz
informaciokat.

unter www.gluesing.net



Pripazite na sve propise i uputstva o
koristenju kao i sigurnosne odredbe
prethodno spomenutog uputstva za
upotrebu.

OPIS

1 Kuciste

2 Prekidac za usisni agregat

3 Prekidac za sisaljku sredstva za
ciscenje

4 Kvacilo

5 Prikljuéak gumene cijevi za prskanje i
brizganje

Prikljuak usisne gumene cijevi

Luk za prskanje i brizganje
Priklju¢ak za filtarsku vrecicu

9 Posuda za prljavu vodu

10 Poklopac

11 Gumena cijev za prskanje i brizganje
12 Usisna gumena cijev

13 Poluga s ventilom

14 Rucka s reguliranjem usisne snage

0 N O®

15 Usisna cijev

16 Mlaznica za prskanje i brizganje te
usisna mlaznica

17 Kombinirana mlaznica

18 Filtarska vrecica

19 Mlaznica za tesko dostupna mjesta

20 Mlaznica za oblozeni namjestaj

21 Mlaznica s Getkom

Dodrzujte vSetky predpisy a pokyny k
pouzitiu ako aj bezpeénostné predpi-
sy hore uvedeného prevadzkového
navodu.

POPIS

1 Teleso

2 Vypina¢ sacieho agregatu

3 Vypinaé ¢erpadla ¢istiaceho prostri-
edku

4 Pripojka

Pripojka striekacej hadice
Pripojka sacej hadice
Striekaci obluk

Pripojka filtracného vreca
9 Vedro na Spinavu vodu

10 Veko

11 Striekacia hadica

12 Sacia hadica

13 Packovy ventil

14 Rukovat s regulaciou sacej sily
15 Sacia rura

0w ~NO O

16 Striekacia-sacia hubica
17 Kombinovana hubica
18 Filtracné vrece

19 Hubica na skary

20 Hubica na ¢alunenie
21 Hubica s kefou

Dodrzujte vSechny predpisy a pokyny
k pouziti jakoz i bezpecnostni predpi-
sy shora uvedeného navodu k obslu-
ze.

POPIS

1 kryt

2 spinac¢ pro saci agregat

3 spinac pro ¢erpadilo cisticiho
prostiedku

4 spojka

pfipojka pro rozstrikovaci hadici
pfipojka pro saci hadici
rozstrikovaci obloukovy dil
pfipojka pro vak s filtrem

9 nadoba na znecisténou vodu
10 viko

11 rozstfikovaci hadice

12 saci hadice

13 pakovy ventil

14 drzadlo s regulaci saciho vykonu
15 saci trubka

w0 ~NO O

16 rozstrikovaci a saci nastavec
17 kombinovany nastavec

18 vak s filtrem

19 uzky nastavec

20 nastavec na Cisténi calounéni
21 stétkovy nastavec

Nalezy przestrzega¢ wszystkich prze-
pisow i wskazowek dotyczacych
uzytkowania oraz ustalen w sprawie
bez-pieczenstwa zawartych w w/w
instrukcji.

OPIS

1 Obudowa

2 Wiacznik agregatu ssacego

3 Wigcznik pompy cieczy myjacej
4 Sprzeg

5 Przytacze weza natryskowego

6 Przytacze weza ssania

7 Kolanko uktadu natryskiwania

8 tacznik do osadzenia filtra workowe-
go

9 Zasobnik na brudng wode

10 Pokrywa

11 Waz natryskowy

12 Waz ssania

13 Zawoér z dzwignig
14 Rekojesc¢ z regulacja sity zasysania

15 Rura ssaca

16 Dysza natryskowo-zasysajgca

17 Dysza uniwersalna

18 Filtr workowy

19 Dysza do miejsc trudnodostepnych
20 Dysza do tapicerki

21 Dysza szczotkowa okragta

Kérjiik, tartsa be a fent nevezett
kezelési utasitas 6sszes elbirasat és
hasznalati utasitasat valamint biz-
tonsagi rendszabalyat.

LEIRAS

Keésziléekhaz

Szivo aggregat kapcsoloja
Tisztitoszer-szivattyl kapcsoloja
Kapcsolo karmantyu
Fecskendezd tomlé csatlakozoja

A~ 0O =

Szivétomld csatlakozoja
Fecskendez6 csoéiv
Szlirdzsak csatlakozéja
Szennyvizvédor

10 Fedél

11 Fecskendez6 tomlé

12 Szivétomld

13 Karos szelep

14 Fogantyu szivoerd-szabalyozoval
15 Szivocsd

16 Fecskendezd-szivofuvoka

© 00 ~NO®

17 Keveréfavoka

18 Sz(rézsak

19 Hézagszivo fuvoka
20 Karpitszivo fuvoka
21 Ecsetes fuvoka

Ersatzteile unter www.gluesing.net



/\LT()@ HomeCleaner

(®) Apéndice a las instrucciones
de uso

jLEER Y TENER EN CUEN1A LAS
INDICACIONES DE SEGURIDAD DE
ESTAS INSTRUCCIONES DE USO!

Estas instrucciones de uso son un
apéndice a las instrucciones de uso
TW 300 S y contienen todas las
informaciones sobre las diferencia

O

CLEANER

(®» Anexo do manual do usuario

LER O MANUAL DO USUARIO E
OBSERVAR AS INDICACOES DE
SEGURANCA!

Este manual do usuario é um anexo
do manual do usuario TW 300 S e
contém todas as informacoes sobre
todas as diferencas técnicas dos
aparelhos.

Mopédpmua oTic 0dnyiec
AsiToupyiacg

AIABAZETE TI> OAHTIEX
AEITOYPIIAX KAI TIPOXEXETE TIX
YINOAEIZEIX AX®AAEIAX!

AU N 03MNYix AELTOUPYIOG gival
TTXPEAPTNLX TIC OONYLAC
Asttoupyiag TW 300 S kaw cupeTéxel
OAe¢ TIc TIANpodopiec TTOU £XOUV

Isletme kilavuzuna ek

ISLETME KILAVUZUNU OKUYU-
NUZ VE GUVENLIK BILGILERINE
DIKKAT EDINIZ!

Bu talimatlar, asagida adi gecen
isletme kilavuzlar igin bir ektir:
TW 300 S

Burada, cihazlar arasindaki tim
teknik farkliliklar bildirilmistir.

Ersatzteile unter www.gluesing.net



técnicas de los aparatos.

Tenga en cuenta todas las prescrip-
ciones e indicaciones de aprovecha-
miento, asi como las disposiciones
de seguridad de las instrucciones
de uso antes mencionadas.

DESCRIPCION

1 Carcasa

2 Interruptor del grupo de aspiraciéon
3 Interruptor de la bomba de agente

de limpieza

4 Acoplamiento

5 Empalme para la manguera de
atomizacion

6 Empalme para la manguera de
aspiracion

7 Codo atomizador

8 Conexion para bolsa filtro

9 Cubo de agua sucia

10 Tapa

11 Manguera de atomizacion

12 Manguera de aspiracion

13 Valvula de palanca

14 Agarradera con regulacion de la
potencia de aspiracion

15 Tubo de aspiracion

16 Tobera de atomizacion/aspiracion

17 Tobera combinada

18 Bolsa filtro

19 Tobera para juntas

20 Tobera para acolchados

21 Tobera de pincel

Observe todas as instrucoes e
indicacoes de uso como também as
determinacgoes de seguranca do
manual do usuario acima mencio-
nado.

DESCRICAO

1 Carcaca

2 Interruptor para agregado de
succao

3 Interruptor para bomba de meio de
limpeza

4 Acoplamento

Conexdo da mangueira de pulveri-
zagao

Conexao da mangueira de succao
Arco de succao

Conexao do saco de filtragem
Balde de agua suja

10 Tampa

11 Mangueira de pulverizagcao

12 Mangueira de succao

13 Valvula de alavanca

Ul
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14 Pega com regulador da forca de
succao

15 Tubo de succdo

16 Peca de pulverizacao/succao

17 Peca combinada

18 Saco de filtragem

19 Peca de frestas

20 Peca de estofados

21 Peca com escova

OXECEL LE TIC TEXVIKES OLADOPEC TOU
epyoieiou.

MpocéyeTe OAOUC TOUC KAVOVIGHLOUG
KOL TOUG KAVOVEC AELTOUPYIRG, OTIWE
KOL TOUG LoYXUOUTXR KXVOVIGILOUG
aoPaAeiag TIC OdNYING AELTOUPYIXG.

MEPICPA®T,

1 MAciclo

2  AGKOTITNG CUOTTLOTOG
avappopnong

3  AKOTITNG GVTAIXG METOU
KaOxpLopoU

4 Ytrodoyr ouvdeong

5 2XUvdeom AKOTIXOU WEKXOUOU

6 2ZUvdeom A&OTLXOU avappodNnong

7 Twvia wekaxouou

8 2Uvdeom oGkou dilTpou

9 Aoyeio ak&BapTOU VEPOU

10 Karréke

11 A&OTIXO WEKORTOU

12 A&oTixo avappodnong

13 BaABidoa

14 XelpoAofn pe pubuon
AVEPPODNTIKTG LOXUOG

15 ZwAnvog avappodnong

16 Akpoduoio wekaopoU/
avappopnong

17 AkpodUcio TTONGV XproEWV

18 Xé&koc Ppiktpou

19 Akpoducio xpuwv

20 AkpodUclo KXOLOTIKWV

21 Akpoduotio BoupTon

Yukarida bildirilen isletme kilavuzla-
rinda verilen tim bilgileri dikkate
alarak, kullanma talimatlarina uyunuz

TARIFi

1 Goévde

2 Emme agregati salteri

3 Temizlik malzemesi pompasi
salteri

4 Kavrama

5 PuUskirtme hortumu baglantisi

Emme hortumu baglantisi
Piskirtme dirsegdi

Filtre torbasi baglantisi
Kirli su kovasi

10 Kapak

11 Puskirtme hortumu

12 Emme hortumu

13 Kollu supap

14 Emme glcU ayarli kulp
15 Emme borusu

16 Plskirtme/emme bagshgi

O oo ~N®

17 Kombi bashgi
18 Filtre torbasi
19 Aralik bagligi
20 Déseme baghgi
21 Firgali baglk

Ersatzteile unter www.gluesing.net



( INTERNET
>/ http://www.alto-online.com

ALTO HEADQUARTERS
Incentive International A/S
Kongens Nytorv 28

P.O.Box 2064

DK 1013 Copenhagen K

Tel.: (+45) 33 11 11 42

Fax: (+45) 33 93 46 36

e-mail: incentive@incentive-dk.com

SUBSIDIARIES

AUSTRALIA

ALTO Overseas Inc.

1B/8 Resolution Drive
P.O.Box 797
AUS-Caringbah, N.S.W. 2229
Tel: (++61) 295 24 61 22

Fax: (++61) 295 24 52 56

AUSTRIA

Wap Reinigungssysteme GmbH
Metzgerstr. 68

A-5101 Bergheim/Salzburg
Phone: (+43) 662 45 64 00-14
Fax: (+43)662 45 64 00-55

BRASIL

Wap do Brasil Ltda.

Rua 25 de Agosto, 608

CEP 83323-260 Pinhais/Parana
BR-Brasil

Tel./Fax (++55) 4 18 67 40 26

CANADA

ALTO Canada

24 Constellation Road
Rexdale

C-Ontario MOW 1K1
Tel: 141 66 75 58 30
Fax: 14166 7569 89

CZECH REPUBLIC

Wap cistici systémy s.r.o.
Zateckych 9

CZ-140 00 Praha 4

Tel. (+420) 24278 38
Fax (+420) 2 42 19 25

DENMARK

ALTO Danmark A/S
Industrikvarteret
DK-9560 Hadsund

Tel: (+45) 72 18 21 00
Fax: (+45) 72 18 21 05

ALTO Danmark A/S
Blytaekkervej 2,
DK-9000 Aalborg

Tel: (+45) 72 18 21 00
Fax: (+45) 72 18 20 99

FRANCE

ALTO France S.A.

B.P. 44, 4 Place d’Ostwald
F-67036 Strasbourg Cedex 2
Tel: (++33) 3 88 28 84 00
Fax: (++33) 3 88 30 05 00

Ersatzteile unter

GERMANY

Wap KundenCenter

Tel. (+49) 0180/ 5 37 37 37
Fax (+49) 0180 /5 37 37 38
e-mail: center@wap-online.de
Besuchen Sie uns im Internet:
http://www.wap-online.com

Wap ALTO Group

Wap Reinigungssysteme GmbH
& Co.
Guido-Oberdorfer-Stralle 2-8
D-89287 Bellenberg

Tel. (+49) 07306 / 72-0

Fax (+49) 07306 / 7 22 00

RegionalCenter Frankfurt
Moselstralle 2b

D-63452 Hanau

Tel. (+49) 06181 /18 72-0
Fax (+49) 06181 /18 72-11
e-mail: rcffm@wap-online.de

RegionalCenter
Hamburg/Hannover
Storchenweg 8A

D-21217 Seevetal-Meckelfeld
Tel. (+49) 040/ 79 09 06 60
Fax (+49) 040/ 79 09 06 66
e-mail: rchann@wap-online.de

RegionalCenter KoIn
KaiserstralRe 127

D-51145 Koln-Porz

Tel. (+49) 02203 / 9 22 99-0
Fax (+49) 02203 / 9 22 99-25
e-mail: rckoeln@wap-online.de

RegionalCenter Leipzig
Wachau/Gewerbegebiet
Sidring 16

D-04416 Markkleeberg

Tel. (+49) 034297 / 4 87 25
Fax (+49) 034297 / 4 93 57
e-mail: rcleip@wap-online.de

RegionalCenter Miinchen
Furtweg 11

D-85716 UnterschleiRheim
Tel. (+49) 089/ 32 15 02-0
Fax (+49) 089/ 32 15 02-40
e-mail: rcmuen@wap-online.de

RegionalCenter Stuttgart
DornierstralBe 7

D-71069 Sindelfingen

OT Darmsheim

Tel. (+49) 07031 /76 70-0
Fax (+49) 07031 / 76 70-20
e-mail: rcstut@wap-online.de

RegionalCenter Ulm
Guido-Oberdorfer-Stralle 2-8
D-89287 Bellenberg

Tel. (+49) 07306 / 72-195
Fax (+49) 07306 / 3 41 29
e-mail: rcuim@wap-online.de

GREAT BRITAIN

Wap ALTO Cleaning
Systems(UK)Ltd.

Gilwilly Industrial Estate
GB-Penrith, Cumbria CA11 9BN
Tel: (+44) 1 7 68 86 89 95

Fax: (+44) 17688647 13
Telex: 64309 kewg

HONG KONG

ALTO Hong Kong

RM 602, Tower B, Regent Ctr.
79, Ta Chuen Ping Street
Kwai chung

HK-Hong Kong

Tel. (+852) 26 10 10 42

Fax (+852) 26 10 10 47

Att. Mr. Dereck Lee

JAPAN

ALTO Danmark A/S Japan
Representative Office
Naruse-build 4F

7-2 Shinbashi 1-Chome, Minato-Ku
J-Tokyo 105-004

Tel: (+81) 3 35 69 38 07

Fax: (+81) 3 35 69 38 08

e-mail: alto-jpn@aqua.famille.ne.jp

CROATIA

Wap sistemi za ¢iSéenje, d.o.o.

Florijana AndraSeca 14

HR-10000 Zagreb

Tel. (++385) 01 /3 09 49 07
(++385) 01 /3 09 49 09

Fax (++385) 01 /3 09 49 06

e-mail: admin.wap@wap-sistemi.hr

NETHERLANDS

Wap ALTO Nederland
Postbus 65

NL-3370 AB Hardinxveld-
Giessendam

Tel. (+31) 01846 / 67 72 00
Fax (+31) 01846 / 67 72 01

NORWAY

ALTO Norge AS
Bjernerudveien 24
N-1266 Oslo

Tel: (+47)227517 70
Fax: (+47) 22 7517 71

SINGAPORE

ALTO Danmark A/S
Representative Office
No. 17 Link Road Road
SG-Singapore 619034
Tel: (+65) 2 68 10 06
Fax: (+65) 2 68 49 16

SLOWAKIA

Wap cistiace systémy spol. s.r.o.
Vajnorska 135

SK-83237 Bratislava

Tel. (+421) 7 44 25 96 64

Fax (+421)7 44 2579 44

SLOVENIA

Wap ¢&istilni sistemi, d.o.o.
Letaliska 33

SLO-1110 Ljubljana

Tel. (++0368) 61 44 23 42
Fax (++0368) 61 1 40 42 94

SPAIN

Hidrolimpia, S.L. (ALTO
Iberica)

Ronda de Valdecarrizo 9
— Modulo 5 —

E-28760 Tres Cantos -
Madrid

Tel. (+34) 091 / 804 62 56
Fax (+34) 091/ 804 64 63

SWEDEN

ALTO Sverige AB
Aminogatan 18, Box 40 29
S-431 04 MoIndal

Tel: (+46) 3 17 06 73 00
Fax: (+46) 3 17 06 73 41

SWITZERLAND

Wap Reinigungssysteme
Schweiz AG

Allmendstr. 14

CH-5612 Villmergen
Tel.: (+41) 56 618 85 00
Fax: (+41) 56 618 85 10

USA

ALTO U.S.Inc

390 South Woods Mill Road
Suite 300

Chesterfield

USA-Missouri 63017-3433
Tel: (+1) 314 205 1220

Fax: (+1) 314 205 1544

ALTO U.S.Inc

2100 Highway 265
Springdale
USA-Arkansas 72764
Tel: (+1) 50 17 50 10 00
Fax: (+1) 50 17 56 07 19

ALTO U.S.Inc

1100 Haskins Road
Bowling Green
USA-Ohio 43402

Tel: (+1) 41 93 52 75 11
Fax: (+1) 41 93 5371 87

ALTO U.S.Inc

P.O.Box 4369

1500 North Belcher Road
Clearwater

USA-Florida 33765

Tel: (+1) 72 74 61 45 55
Fax: (+1) 72 74 61 51 93
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